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1. Úvodné slovo starostu obce        

Vážení spoluobčania,  

 

         v zmysle platných právnych predpisov Vám predkladám Výročnú správu obce za rok 

2024, ktorá zobrazuje aktuálny stav našej obce a výsledky, ktoré sme v uplynulom roku 

dosiahli.  

        Život našej obce i celej spoločnosti bol v roku 2024 ovplyvnený energetickou krízou, 

ktorá veľmi zasiahla do života ľudí i celej spoločnosti. V roku 2022 po vzniku vojny na 

Ukrajine  neúmerne vzrástli ceny energií, čo sa nepriaznivo odrazilo na hospodárení obce 

i celej krajiny. 

Napriek vážnej situácii v oblasti finančnej i celospoločenskej, obec realizovala nasledovné 

projekty: 

- Od MF SR obec dostala príspevky vo výške 5313 € na krytie výdavkov 

súvisiacich s výpadkom podielových daní 

- s finančnou podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja vo výške 700 € sme 

zrealizovali projekt  Bálešové hody 2024 

- taktiež s finančnou podporou TSK sme zrealizovali projekt „“  vo výške 1310.- 

€, ktorý bol zameraný na rozvoj environmentálnej výchovy v našej základnej škole. 

Poďakovanie patrí pedagogičkám školy za ich prácu v environmentálnej výchove detí 

- materiálové dovybavenie Dobrovoľného hasičského zboru obce z dotácie 

z prostriedkov DPO SR vo výške 3000.- €.  

- Z úradu vlády ASR obec dostala finančné prostriedky na interaktívne tabule do 

ZŠ vo výške 9900.- € 

- Po troch rokoch sme dostali refundáciu z výstavby Amfiteátra so zastrešením vo 

výške 24 339,66 € 

- V roku 2024 naďalej fungovala aj chránená dielňa, kde sú zamestnaní 3 

invalidní občania a na jej fungovanie obec dostala dotáciu z úradu práce vo výške 

7891,77 € 

- Obec dostala aj dotácie na chod materskej a základnej školy, ako aj na prenesený 

výkon štátnej správy /hlásenie pobytu občanov, životné prostredie, príspevok na 

konanie volieb 

- Od Environmentálneho fondu obec dostala za vyseparovaný odpad príspevok vo 

výške 541,80 € 

 

Pokladám za potrebné vysloviť poďakovanie i zamestnancom obecného úradu, základnej školy,  

materskej školy a školskej jedálne za zodpovedné plnenie povinností, rovnako aj poslancom 

obecného zastupiteľstva za spoluprácu a pomoc pri príprave a plnení  samosprávnych úloh. A v 

neposlednom rade aj Vám, občanom, za to, že ste napomáhali pri rozvoji  našej obce.  

Obec dosiahla za sledované obdobie prebytkový rozpočet, čo vytvára podmienky a zdroje pre 

jej ďalší rozvoj. Osobne verím, že sa nám spoločnými silami podarí uskutočňovať aj ďalšie 

ciele, ktoré sme si do ďalšieho obdobia stanovili. Našou prácou sa podieľame na tom, aby naša 

obec bola i naďalej dobrým miestom pre život svojich obyvateľov. 
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2. Identifikačné údaje obce 

Názov: Obec Vaďovce 

Sídlo: Vaďovce č. 1, 916 13   

IČO: 00312126 

Štatutárny orgán obce: Alžbeta Tuková – starostka obce 

Telefón: 032/7790223 

E-mail: obecvadovce@gmail.com 

Webová stránka: www.vadovce.sk 

 

3. Organizačná štruktúra obce a identifikácia vedúcich predstaviteľov 

Starosta obce: Alžbeta Tuková 

Zástupca starostu obce: Janka Masárová 

Hlavný kontrolór obce: 

Ing. Mgr. Renáta Saková, bytom Vaďovce č. 351 zvolený do funkcie OZ vo Vaďovciach 

uznesením č. 7/2021 zo dňa 8.2.2021 na obdobie 6 rokov. V roku 2024 uznesením č.46/2024 

zo dňa 19.6.2024 bola odvolaná Ing. Mgr. Renáta Saková z funkcie hlavného kontrolóra 

k 30.6.2024.  

Nový kontrolór Mgr. Anna Racková, bytom Krajné č.225, bol zvolený uznesením č.56/2024 zo 

dňa 10.9.2024 OZ vo Vaďovciach na základe tajnej voľby na dobu 6 rokov. V roku 2024 nový 

hlavný kontrolór pracoval v zmysle plánu práce schváleného obecným zastupiteľstvom.  

 

Obecné zastupiteľstvo: 

je zastupiteľský zbor zložený z poslancov zvolených v priamych voľbách, ktoré sa na prelome 

roka 2022 a 2023 menilo vo voľbách do orgánov samosprávy obcí. Poslanci boli zvolení dňa 

29.10.2022 na obdobie 4 rokov v počte 7. 

Poslanci obecného zastupiteľstva: 

• Jaroslav BAČA 

• Ing. Peter DINGA 

• Michal DRŽÍK 

• Mgr. Daniela KONTINOVÁ 

• Janka MASÁROVÁ 

• Miroslav STANČÍK 

• Rudolf ŠKRIEČKA 

Obecné zastupiteľstvo rozhodovalo na svojich zasadnutiach o základných otázkach 

života obce. Zasadnutia sa konali v dňoch 6.2.2024, 22.3.2024, 15.5.2024, 19.6.2024, 

3.7.2024, 10.9.2024, 12.11.2024, 13.12.2024, 15.12.2024. Každé zasadnutie OZ sa 

konalo v zasadačke obecného úradu. Pozvánka na zasadnutie bola zverejnená na 

úradnej tabuli najneskôr 3 dni pred konaním zasadnutia. Každé zasadnutie bolo verejné. 

 

Komisie:  

mailto:obecvadovce@gmail.com
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OZ má zriadené  komisie: 

Komisia stavebná a pre ochranu životného prostredia  

Finančná a sociálna komisia 

Komisia pre ochranu verejného záujmu 

Komisia pre šport 

Komisia redakčná 

Komisia kultúrna 

Komisie:  

OZ má zriadené  komisie: 

Finančná a sociálna komisia 

predsedu komisie: p. Mgr. Daniela Kontinová  

členov komisie: 

a) poslancov: p. Janka Masárová, p. Ing. Peter Dinga, p. Jaroslav Bača 

b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: p. Ing. Jaroslav Holota 

 

Komisia stavebná a pre ochranu životného prostredia  

predsedu komisie: p. Rudolf Škriečka  

členov komisie: 

a) poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Ing. Peter Dinga, p. Michal Držík, p. Miroslav 

Stančík 

b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: p. Jaroslav Benian, p. Ján Bača 

a Timotej Benian 

 

Komisia pre šport 

predsedu komisie: p. Jaroslav Bača  

členov komisie: 

a)  poslancov: -  

b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: p. Michal Samul, p. Vladimír 

Kratochvýla 

 

Komisia kultúrna 

predsedu komisie: p. Michal Držík  

členov komisie:  

a) poslancov: p. Mgr. Daniela Kontinová, p. Janka Masárová, p. Rudolf Škriečka  

b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: p. Natália Kontinová a p. Mgr. 

Mária Schindlerová (bola pridaná k členom na základe uznesenia č.21N/2022) 

 

Komisia redakčná 

predsedu komisie: Mgr. Danielu Kontinovú  

členov komisie:  

a) poslancov: -  

b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: p. Ing. Nina Masárová, p. Alžbeta 

Tuková, p. Mgr. Slavka Kohútová, p. Lívia Čerešňová a p. Jana Schneebergerová (bola pridaná 

k členom na základe uznesenia č.21N/2022) 

 

Komisia pre ochranu verejného záujmu 

predsedu komisie: p. Michal Držík  

členov komisie:  

a) poslancov: p. Jaroslav Bača, p. Janka Masárová  

b) odborníkov z radov obyvateľov obce a iných osôb: - 
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Obecný úrad: 

je výkonným orgánom obecného zastupiteľstva a starostu obce, zabezpečuje organizačné 

a administratívne veci. Prácu obecného úradu organizuje starosta obce 

 

Zamestnanci obecného úradu: 

• Ing. Alena Hrušová – samostatný odborný referent 

• Lenka Hučková – samostatný odborný referent, 

• Ing. Nina Masárová - samostatný odborný referent 

• Eva Petrovičová  – hospodárka,  

• Igor Naď – pracovník v chránenej dielni 

• Judita Kalaiová – pracovníčka v chránenej dielni 

• Ján Zámek – pomocný robotník 

• Jana Mináriková – samostatný odborný referent – stavebný úrad 

• Mária Dlhá - pracovníčka v chránenej dielni 

 

Organizačná štruktúra účtovnej jednotky 
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4. Poslanie, vízie, ciele  

Poslanie obce: 

Obec Vaďovce je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, 

združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Hlavnou úlohou obce pri výkone 

samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. Orgánmi 

obce sú obecné zastupiteľstvo a starosta. 

 

Vízie obce: 

Pracujeme na tom, aby naša obec bola:  

- miestom pre náš život – peknou, čistou, bezpečnou a príťažlivou obcou, chceli by sme 

v budúcnosti vybudovať v obci nové chodníky a tiež zveľadiť centrum obce  

- dobre hospodáriacou obcou,  

- súdržnejšou, otvorenejšou a aktívnejšou obcou, uspokojujúcou záujmy občanov,  

- obcou s dobrou infraštruktúrou,  

- obcou chrániacou a zveľaďujúcou si svoje prírodné a kultúrne dedičstvo,  

- obcou s primeraným nárastom počtu obyvateľov 

 

Ciele obce: 

Cieľom je vytvoriť úspešnú a príťažlivú obec nielen pre svojich obyvateľov, ale aj pre 

návštevníkov. Zefektívnenie separácie komunálneho odpadu, skvalitnenie života občanov a 

eliminácia nežiadúcich vplyvov na bezpečnosť občanov. 

 

5. Základná charakteristika obce  

     Obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Obec je 

právnickou osobou, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári 

s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy 

je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  

 

5.1. Geografické údaje 

Geografická poloha obce :  

Obec Vaďovce leží v juhozápadnej časti okresu Trenčín v údolí potoka Tŕstie (Topolecký 

potok). Chotár obce je rozložený v nížine popri potoku a na dolných svahoch medzi Bielymi 

Karpatmi a severnými výbežkami Malých Karpát. 

 

Susedné mestá a obce : 

Chotár obce susedí v južnej a východnej časti s chotármi obcí Čachtice, Višňové a Hrachovište, 

na západnej a severnej časti s chotármi obcí Kostolné, Hrašné, Lubina, Hrušové a mestom 

Stará Turá. 

 

Celková rozloha obce : 

Chotár obce zaberá plochu 1 111 ha pôdy. Z tejto časti sa 464 ha obrába ako orná pôda, 16 ha 

sú lúky, 22 ha sady a záhrady, 335 ha sa eviduje ako lesná pôda, 94 ha neplodná pôda /cesty, 

vodné toky/ a 32 ha je zastavaná plocha, ostatné sú pasienky. 
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Nadmorská výška : 

Nadmorská výška je 220 až 370 m nad morom, takže absolútny rozdiel medzi  najnižším 

a najvyššie položeným miestom  v chotári je 1850 m. 

 

5.2. Demografické údaje  

Hustota a počet obyvateľov :  

732 (k 31.12.2024), 63,55 obyv./ km2 

Národnostná štruktúra : 

slovenská 

Štruktúra obyvateľstva podľa náboženského významu : 

v najväčšej miere je zastúpené evanjelické a rímsko-katolícke vierovyznanie a v menšine sú 

zastúpení adventisti siedmeho dňa a jehovisti 

 

Vývoj počtu obyvateľov : 

Počet obyvateľov v obce Vaďovce sa v minulosti pohyboval okolo 1000 až 1100 

a s kopanicami to bývalo o 100 až 150 ľudí viac, ako to vidíme aj zo štatistického prehľadu: 

Rok 1784 – 87: Vtedy mala obec 114 domov, v ktorých žilo 162 rodín s počtom ľudí 857,  

z toho 429 mužov a 428 žien. Zloženie mužov bolo: 2 kňazi, 40 zemanov, 3 mešťania, 12 

sedliakov, 13 dospelých mužov v nerozdelených sedliackych rodinách, 151 želiarov, 23 iní, 1 

slobodník. K 31.12.1938 bolo evidovaných 1193 obyvateľov, z toho v obci 1043, na 

kopaniciach 150. 

 

V súčasnosti má obec 732 obyvateľov (k 31.12.2024). V priebehu roka 2024: 

- Prihlásilo sa 28 obyvateľov  

- Odhlásilo sa 9 obyvateľov 

- Narodilo sa 8 detí 

- Umrelo 9 obyvateľov 

- Uzavrelo manželstvo 7 obyvateľov 

 

5.3. Ekonomické údaje  

Nezamestnanosť v obci : 

v obci Vaďovce nemáme veľkú mieru nezamestnanosti 

Nezamestnanosť v okrese : 

miera nezamestnanosti v okrese Nové Mesto nad Váhom v decembri 2024 – 2,59 % 

 

Vývoj nezamestnanosti :  

Miera evidovanej nezamestnanosti v poslednom  

mesiaci roka 2024 bola na úrovni 4,96 %. 

 

Na úradoch práce sociálnych vecí a rodiny v SR  

bolo k 31. decembru 2024 celkovo evidovaných  

164 206 uchádzačov o zamestnanie (disponibilný 

 počet uchádzačov v produktívnom veku). 
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5.4. Symboly obce 

Erb obce : 

Ako symbol v erbe obce je orlica. Erb obce je zaujímavý i svojou farebnosťou. 

Štít je čierny, hoci sa táto farba dáva na štít zriedkavo. Má to však svoje 

opodstatnenie, ktoré pramení v histórii obce. Vo Vaďovciach sa obyvatelia 

v minulosti zaoberali, výrobou dreveného dechtu – kolomaže, ktorú vtedy 

nazývali smola. Pričom obyvateľom prischla prezývka „smolári“. Štít na prsiach 

orlice je farby križiackych rádov, teda červený. 

 

Vlajka obce : 

Farby vlajky obce sú žltá, biela, červená a čierna. 

 

 

 

 

Pečať obce :  

Pečať je kruhového tvaru a v pečati je zobrazený znak okolo ktorého je veľkými písmenami 

napísaný názov obce. 

 

5.5. História obce  

Prvá písomná zmienka o našej obci podľa diela profesora B. Varsíka „Osídlenia Myjavy 

a myjavskej pahorkatiny“ sa uvádza v súvislosti s Čachtickým hradom. Je to darovacia listina 

kráľa Žigmunda, ktorou dňa 7. marca 1392 daroval bratislavskému šľachticovi poľského 

pôvodu Ctiborovi zo Ctiboríc hrad Čachtice spolu s okolitými obcami a osadami, ktoré patrili 

k hradu. Medzi nimi je uvedená i naša obec pod názvom Wath.  Ďalšie údaje o pôvode a názve 

obce možno čerpať z Monografie Nitrianskej župy, kde sa ako prvá historická zmienka o obci 

uvádza rok 1414 pod názvom Wadovich. Neskoršie názvy sú poznačené ako Wadowych, 

Wagyouch a v 16. storočí ako Wadocz. V ďalších obdobiach sa názov obce vyvíjal: rok 1773 – 

Vagyocz, Wagyowetz, Vagyovcze; rok 1786 – Wagyócz; rok 1808 – Vagyócz, Wadowce; rok 

1863 – 1913 – Vagyóc; od roku 1920 – Vaďovce. Profesor Varsík predpokladá, že názov obce 

je odvodený zo slovanského mena Vad, ktoré značí spor. 

Obyvatelia našej obce sa v minulosti zamestnávali hlavne poľnohospodárstvom. Celý povrch 

chotára obce spolu s južnými svahmi Javoriny pokrýval hustý les. Ľudia, ktorí sa tu usadili, 

museli najprv vyklčovať lesné porasty a primitívnym spôsobom obrábali pôdu, na ktorej 

pestovali hospodárske plodiny ako žito, raž, ovos, hrach, konope, kapustu a neskoršie aj ovocné 

stromy. Chotárny názov „Suché dolo“ dokazuje, že v tejto časti chotára sa niekedy dolovalo 

uhlie. Výskyt uhlia sa potvrdil neskoršie aj pri geologickom prieskume. Do 18. storočia sa však 

okrem zmienky Mateja Béla žiadna iná písomná zmienka o dolovaní uhlia nezachovala. 

Neskoršie v rokoch 1886 až 1887 kúpili si „kutacie právo“ od obce dvaja  občania z Nového 

Mesta nad Váhom, avšak s prieskumnými prácami sa už viacej nepokračovalo.  

  

Po vydaní patentu o zrušení nevoľníctva v Uhorsku v roku 1785 cisárom Jozefom II., podľa 

ktorého už nebol potrebný súhlas zemepána na sťahovanie, ženenie, učenie sa remeslu k štúdiu 

a podobne, začali sa aj na dedinách  rozširovať remeslá a obchod. V našej obci sa ujali hlavne 

tkáči, kováči a mlynári. Majetnejší sedliaci, ktorí vlastnili kone, využívali ich okrem prác na 
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poľnohospodárstve aj na „furmanskú“ zárobkovú činnosť nazývanú ako chodenie „do dveta“. 

Obchodovali s dreveným dechtom (kolmažov), ktorú vtedy nazývali smola, z čoho 

vaďovčanom prischla prezývka,  že sú „Smolári“.  

 

Začiatkom 20. storočia prispelo k väčšiemu zamestnávaniu obyvateľstva aj budovanie 

železničnej trate v smere Nové Mesto nad Váhom – Veselí nad Moravou prechádzajúca cez 

chotár našej obce. Železnica sa začala stavať v roku 1924 a do prevádzky bola uvedená v roku 

1929. 

 

V rokoch 1941 – 1942 i napriek vojnovým podmienkam znamenala elektrifikácia obce, 

zvýšenie životnej úrovne. Prvé verejné osvetlenie bolo dobudované 5. marca 1942 a približne 

v tom čase sa začali robiť aj domové prípojky. Zo začiatku to boli len veľmi úsporné svetlá na 

1 – 2 lampy. 

 

V období rokov 1950 až 1980 boli svojpomocne postavené viaceré verejno-prospešné objekty: 

Budova obecného úradu s kultúrnym domom, nová moderná budova základnej školy, požiarna 

zbrojnica, dom smútku, športové ihrisko so šatňami. Celkový vzhľad obce zmenili i asfaltové 

cesty a regulácia potoka. K lepšej občianskej vybavenosti prispelo  vybudovanie celoobecného 

vodovodu. 

 

Aj keď dnešný náš pohľad na mnohé stránky života z tohto obdobia je značne kritický, 

nemožno však poprieť pracovitosť našich občanov, lebo výsledky poctivej práce obyčajných 

ľudí sú aj za tento čas v každom smere hmatateľné. 

 

5.6. Pamiatky  

Rímsko-katolícky kostol svätého Michala Archanjela bol postavený v rokoch 1424 - 1427 ako 

kaplnka. V roku 1770 bola k nemu pristavaná veža, po požiari v roku 1779 bol obnovený. Veža 

má šindľovú strechu, zvon je z roku 1693. Kostol bol pôvodne neskorogotický, neskôr bol 

prestavbami úplne zbarokizovaný. Zvonica evanjelickej cirkvi a. v. z roku 1898. Najstaršou 

budovou obce je Rímsko-katolícka fara, ktorá bola zrekonštruovaná a v súčasnosti slúži ako 

múzeum obce. 

 

5.7. Významné osobnosti obce 

Michal Cibulka (1901 - 1970) - miestny rodák narodený v roku 1901, vyštudoval teológiu, 

vzdelanie si doplnil pobytom vo Francúzsku. Pôsobil ako evanjelický farár augsburského 

vyznania v Badani a Svätoplukove. Zomrel v roku 1970 v Nitre. 

Adam Pilát z 311. československej bombardovacej perute RAF. V kritickom období, obrazne 

povedané, „mohli stretnúť“ na Ostrovoch, ako  Ambróza Vavroviča zo Starej Turej, Imricha 

Gablecha z Hrachovišťa a hlavne Vaďovského rodáka Adama Piláta, ktorému bola odhalená 

pamätná tabuľu pri príležitosti 615 prvej písomnej zmienky obce. Adam Pilát sa narodil 

19.11.1909 vo Vaďovciach, ako dvojča so svojim bratom Jánom matke Zuzane, rod. Naďovej 

a otcovi Adamovi Pilátovi. Zomiera 11.11.1987. Na jeho dôstojnom pohrebe sú prítomní 

i členovia Britského veľvyslanectva v Prahe.  

Ďalším významným rodákom bol Ing. Vladimír Mikláš naposledy bytom Bratislava, ktorý 

zomrel v roku 2021. Zaoberal sa históriou obce, bol autorom mnohých článkov v Obecných 

novinkách. 

V roku 2022 bola vydaná kniha s názvom Genealógia a fragmenty z histórie rodu Naď 

z Vaďoviec. Autorom je rodák z Vaďoviec Miroslav Naď, ktorý ju vydal na vlastné náklady 
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s podporou obce Vaďovce. V titule sa nachádza 152 strán, ktoré sú plné genealogických 

tabuliek, erbov, fotografií, ilustrácií, portrétov a schém. 

 

 

6. Plnenie úloh obce (prenesené kompetencie, originálne kompetencie)  

6.1. Výchova a vzdelávanie  

V súčasnosti výchovu a vzdelávanie detí v obci poskytuje: 

Základná škola bez právnej subjektivity 

 

Riaditeľka základnej školy: zastupujúcou riaditeľkou je od 17.6.2020 Mgr. Ľuba Nguyenová 

(riaditeľka Mgr. Monika Pobočíková nastúpila na materskú dovolenku) 

Adresa: 916 13  Vaďovce č. 93 

Tel. č.: 032/7790239 

 

Materská škola bez právnej subjektivity 

 

Riaditeľka materskej školy: Lívia Čerešňová 

Adresa: 916 13  Vaďovce č. 93 

Tel. č.: 032/7790234 

 

„Základná škola a materská škola vo Vaďovciach je napojená na rozpočet obce.“ 

 

6.2. Zdravotníctvo 

Zdravotnú starostlivosť v obci poskytuje: 

- Poliklinika Stará Turá 

- Nemocnica Nové Mesto nad Váhom 

 

6.3. Sociálne zabezpečenie 

Sociálne služby v obci zabezpečuje : 

- Sprostredkovanie dovozu obedov pre dôchodcov v obci 

 

6.4. Kultúra 

Spoločenský a kultúrny život v obci zabezpečuje : 

Múzeum zriadené obcou v budove bývalej katolíckej fary. 

 

Miestna ľudová knižnica, ktorá prešla kompletnou reorganizáciou kníh a postupne sa 

dokupujú nové knižné tituly. 

 

Centrum voľného času disponuje rôznymi posilňovacími strojmi a využívajú ho na športové 

aktivity občania rôzneho veku. V súčasnosti ide hlavne o mládež, ktorá našla v tomto spôsobe 

aktivity veľkú obľubu. 

 

      Obec organizuje pravidelne každý rok v mesiaci október akciu „Bálešove hody“, ktorá je 

spojená s výstavou ovocia a zeleniny. V lete v roku 2024 sme začali s nultým ročníkom akcie 

„Vaďovské táčky“ so súťažou vo vození vo fúriku. Na základe doterajšieho vývoja možno 
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očakávať, že kultúrny a spoločenský život sa bude orientovať na organizovanie kultúrnych 

podujatí pre obyvateľov našej obce ale aj občanov okolitých obcí. 

 

6.5. Hospodárstvo  

Najvýznamnejší poskytovatelia služieb v obci: 

- Potraviny FRESH, 916 13 Vaďovce č.119 , 

- Potraviny – Sokolíková, 916 13 Vaďovce č.314,  

- Pohostinstvo Hučko - Vaďovce, 916 23  Vaďovce č. 170,  

 

Najvýznamnejší priemysel v obci: 

- HUFI s. r. o., 916 13  Vaďovce 

- JH Invest 

- JURKI-HAYTON, 916 13 Vaďovce 

- Klimstahl s. r. o. , 916 13  Vaďovce 

- OXYMAT s. r. o. , 916 13  Vaďovce 

- RADE-COM , 916 13  Vaďovce 

- Slovensko Real Estate, a. s. 

- Slovenské bytové družstvo občanov 

- Bell Zvolen a.s. , 916 13  Vaďovce 

- Trenčianske vodárne a kanalizácie 

- Výstavbové bytové družstvo 

- Wigo gottschligg s. r. o. 

- Market IPM Plast s. r. o. , 916 13  Vaďovce 

- Ing. Nešťák – skladová hala, 916 13 Vaďovce 

- Palivá Pálenik – predaj uhlia, 916 13 Vaďovce 

- Igor Mozola – vývoz septikov, 916 13 Vaďovce 

- Kamenárstvo Kamil Pilát 

 

Najvýznamnejšia poľnohospodárska výroba v obci: 

- Prenájom poľnohospodárskej pôdy – Slovenský pozemkový fond, Poľovnícke 

združenie Vaďovce, DUKOM Myjava, PD Podolie, PD Stará Turá - obrábajú pôdu, 

916 13 Vaďovce, Jaroslav Jurčo – SHR, 916 13 Vaďovce 

 

 

7. Informácia o vývoji obce z pohľadu rozpočtovníctva 

 

Základným   nástrojom  finančného  hospodárenia  obce  bol   rozpočet   obce   na  rok   

2024. 

Obec zostavila rozpočet podľa ustanovenia § 10 odsek 7) zákona č.583/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov.  

Rozpočet obce na rok 2024 bol zostavený ako prebytkový. Bežný rozpočet bol zostavený ako 

prebytkový a kapitálový rozpočet ako schodkový. 

Hospodárenie obce sa riadilo podľa schváleného rozpočtu na rok 2024.  

Rozpočet obce bol schválený obecným zastupiteľstvom dňa 14.12.2023 uznesením č. 84/2023. 

- prvá zmena bola schválená dňa 19.6.2024 uznesením č. 45/2024 

- druhá zmena bola schválená dňa 12.11.2024 uznesením č. 67/2024 

- tretia zmena bola schválená dňa 15.12.2024 uznesením č. 89/2024 
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7.1. Plnenie príjmov a čerpanie výdavkov za rok 2024 v EUR  

Schálený 

rozpočet

Schválený po 

poslednej zmene
Skutočnosť

Plnenie 

%

Príjmy celkom 680 350,04 € 670 372,70 € 668 260,22 € 99,68

z toho :

Bežné príjmy 649 271,60 € 609 016,25 € 610 024,81 € 100,17

Kapitálové príjmy 1 000,00 € 34 839,66 € 34 839,66 € 100,00

Finančné príjmy 30 078,44 € 26 516,79 € 23 395,75 € 88,23

Výdavky celkom 670 263,08 € 645 061,06 € 620 470,90 € 96,19

z toho :

Bežné výdavky 608 763,00 € 588 450,18 € 567 411,83 € 96,42

Kapitálové výdavky 22 000,00 € 15 610,80 € 13 337,40 € 85,44

Finančné výdavky 39 500,08 € 41 000,08 € 39 721,67 € 96,88

Rozpočet  obce 10 086,96 € 25 311,64 € 47 789,32 €
 

 

 

7.2. Rozbor plnenia príjmov za rok 2024 

 

Schválený Schválený rozpočet Skutočné % plnenia príjmov

rozpočet po poslednej zmene plnenie príjmov  k rozpočtu po zmenách

680 350,04 € 670 372,70 € 668 260,22 € 99,68  

 

Bežné príjmy 

Schválený Schválený rozpočet Skutočné % plnenia príjmov

rozpočet po poslednej zmene plnenie príjmov  k rozpočtu po zmenách

649 271,60 € 609 016,25 € 610 024,81 € 100,17  

 

Plnenie rozpočtu bežných príjmov obce 

Hlavná 

katogória
Text

Schválený rozpočet po 

poslednej zmene

Skutočné plnenie 

príjmov

% plnenia 

príjmov  

k rozpočtu po 

zmenách

Príjmy celkom 609 016,25 € 610 024,81 € 100,17

100 Daňové príjmy 351 900,00 € 352 569,38 € 100,19

200 Nedaňové príjmy 122 892,73 € 123 255,74 € 100,30

300 Granty a transfery 134 223,52 € 134 199,69 € 99,98  
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Kapitálové príjmy 

Schválený Schválený rozpočet Skutočné % plnenia príjmov

rozpočet po poslednej zmene plnenie príjmov  k rozpočtu po zmenách

1 000,00 € 34 839,66 € 34 839,66 € 100,00  

Plnenie rozpočtu kapitálových príjmov obce 

Hlavná 

katogória
Text

Schválený rozpočet po 

poslednej zmene

Skutočné plnenie 

príjmov

% plnenia 

príjmov  

k rozpočtu po 

zmenách

Príjmy celkom 34 839,66 € 34 839,66 € 100,00

300 Granty a transfery 34 839,66 € 34 839,66 € 100,00  

 

Príjmové finančné operácie 

Schválený Schválený rozpočet Skutočné % plnenia príjmov

rozpočet po poslednej zmene plnenie príjmov  k rozpočtu po zmenách

30 078,44 € 26 516,79 € 23 395,75 € 88,23  

Plnenie rozpočtu príjmových finančných operácií obce 

Hlavná 

katogória
Text

Schválený rozpočet po 

poslednej zmene

Skutočné plnenie 

príjmov

% plnenia 

príjmov  

k rozpočtu po 

zmenách

Príjmy celkom 26 516,79 € 23 395,75 € 88,23

400 Príjmy z transakcií 26 516,79 € 23 395,75 € 88,23  

 

 

 

7.3. Rozbor plnenia výdavkov za rok 2024 

 

Schválený Schválený rozpočet Skutočné % plnenia výdavkov

rozpočet po poslednej zmene plnenie výdavkov  k rozpočtu po zmenách

670 263,08 € 645 061,06 € 620 470,90 € 96,19  

 

Bežné výdavky 

Schválený Schválený rozpočet Skutočné % plnenia výdavkov

rozpočet po poslednej zmene plnenie výdavkov  k rozpočtu po zmenách

608 763,00 € 588 450,18 € 567 411,83 € 96,42  
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Plnenie rozpočtu bežných výdavkov obce 

Funkčná klasifikácia
Schválený 

rozpočet EUR

Schválený rozpočet po 

poslednej zmene EUR

Skutočné čerpanie 

výdavkov EUR

% čerpania 

výdavkov 

k rozpočtu po 

zmenách

01.1.1  Obec 230 675,30 234 509,53 € 229 411,22 € 97,83

01.6.0  Všeobecné verejné služby 3 000,00 3 082,95 € 3 039,33 € 98,59

01.7.0  Transakcie verejného dlhu 8 550,00 8 550,00 € 7 957,28 € 93,07

02.2.0  Civilná ochrana 470,00 470,00 € 413,90 € 88,06

03.2.0  Ochrana pred požiarmi 9 950,00 7 168,70 € 6 671,37 € 93,06

04.5.1  Cestná doprava 3 800,00 215,00 € 114,41 € 53,21

05.1.0  Nakladanie s odpadmi 16 900,00 18 500,00 € 17 138,74 € 92,64

05.3.0  Údržba obecného potoka 0,00 66,00 € 65,05 € 98,56

06.2.0  Rozvoj obcí 6 800,00 5 550,00 € 5 246,77 € 94,54

06.4.0  Verejné osvetlenie 19 500,00 7 680,00 € 7 554,99 € 98,37

06.6.0  Bývanie a občianska vybavenosť 24 350,00 18 120,00 € 16 942,96 € 93,50

08.1.0  Rekreačné a športové služby 4 280,00 2 750,00 € 2 346,27 € 85,32

08.2.0  Knižnice, kultúrne služby, ZPOZ 9 118,70 7 623,00 € 7 153,20 € 93,84

08.3.0  Vysielacie a vydavateľské služby 1 720,00 2 060,00 € 912,80 € 44,31

08.4.0  Náboženské a iné spoločenské 

služby 892,00 1 247,00 € 1 177,63 € 94,44

09.1.1.1  Predškolská výchova s bežnou 

starostlivosťou  59 930,00 62 820,00 € 62 026,04 € 98,74

09.1.2.1  Základné vzdelanie s bežnou 

starostlivosťou  97 925,00 107 785,00 € 105 047,23 € 97,46

09.5.0  Zariadenie pre záujmové 

vzdelávanie – školská družina 33 395,00 24 165,00 € 22 538,53 € 93,27

09.6.0.1  Škol. stravovanie MŠ 20 706,00 19 507,00 € 18 887,63 € 96,82

09.6.0.2  Škol. stravovanie ZŠ 20 706,00 19 507,00 € 18 887,68 € 96,83

10.2.0.2  Sociálne zabezpečenie 25 400,00 23 950,00 € 21 879,00 € 91,35

10.1.4  Sociálne zabezpečenie 0,00 0,00 € 0,00 € 0,00

10.7.0.0  Sociálne zabezpečenie 10 695,00 13 124,00 € 11 999,80 € 91,43

608 763,00 € 588 450,18 € 567 411,83 € 96,42

 

Kapitálové výdavky 

Schválený Schválený rozpočet Skutočné % plnenia výdavkov

rozpočet po poslednej zmene plnenie výdavkov  k rozpočtu po zmenách

22 000,00 € 15 610,80 € 13 337,40 € 85,44  

Plnenie rozpočtu kapitálových výdavkov obce 

01.1.1  Obec
kapitálové 

výdavky obce
5 710,80 € 3 437,40 € 60,19

09.1.2.1  Základné 

vzdelanie s bežnou 

starostlivosťou  

kapitálové 

výdavky ZŠ
9 900,00 € 9 900,00 € 100,00

Text
Schválený rozpočet 

po poslednej zmene
Funkčná klasifikácia

Skutočné čerpanie 

výdavkov

% čerpania výdavkov 

k rozpočtu po 

zmenách
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01.1.1. Obec - Vypracovanie projektovej dokumentácie vo výške 180,00 € 

01.1.1. Obec - Rekonštrukcia školskej jedálne vo výške 3 257,40 € 

09.1.2.1 ZŠ - Interaktívne tabule v ZŠ vo výške 9 900,00 € 

 

Výdavkové finančné operácie 

Schválený Schválený rozpočet Skutočné % plnenia výdavkov

rozpočet po poslednej zmene plnenie výdavkov  k rozpočtu po zmenách

39 500,08 € 41 000,08 € 39 721,67 € 96,88  

Plnenie rozpočtu výdavkových finančných operácií obce 

01.7.0 Transakcie 

verejného dlhu

Splácanie istiny 

ŠFRB
40 000,08 € 39 721,67 € 99,30

06.6.0 Bývanie a 

občianska 

vybavenosť

Zábezpeky 

bytoviek
1 000,00 € 0,00 € 0,00

Text
Schválený rozpočet 

po poslednej zmene
Funkčná klasifikácia

Skutočné čerpanie 

výdavkov

% čerpania výdavkov 

k rozpočtu po 

zmenách

 

 

 

7.4. Prebytok/schodok rozpočtového hospodárenia za rok 2024   

Hospodárenie obce

Bežné  príjmy spolu 610 024,81  

Bežné výdavky spolu 567 411,83  

Rozdiel bežného rozpočtu 42 612,98  

Kapitálové  príjmy spolu 34 839,66  

Kapitálové  výdavky spolu 13 337,40  

Kapitálový rozpočet 21 502,26  

Prebytok bežného a kapitálového rozpočtu 64 115,24  

Príjmové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov 

   - finančné zábezpeky na nájomné - bytovky ŠFRB  (307,84 €)

Výdavkové finančné operácie s výnimkou cudzích prostriedkov

   - finančné zábezpeky na nájomné - bytovky ŠFRB (0,00 €)

Rozdiel finančných operácií -16 633,76  

PRÍJMY SPOLU 667 952,38  

VÝDAVKY SPOLU 620 470,90  

Rozpočtové hospodárenie obce 47 481,48  

Vylúčenie z prebytku -21 117,64  

Upravené rozpočtové hospodárenie obce 26 363,84  

Skutočnosť 

k 31.12.2024 v €

23 087,91  

39 721,67  
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Prebytok rozpočtu v sume 64 115,24 €  zistený podľa ustanovenia § 10 ods. 3 písm. a) a b) 

zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, upravený o nevyčerpané prostriedky zo ŠR 

a podľa osobitných predpisov v sume 21 117,64 €  navrhujeme použiť na: 

- na vysporiadanie záporného zostatku finančných operácií vo výške..... 16 633,76 € 

- tvorbu rezervného fondu a fondov vo výške ......................................... 26 363,84 € 

 

V zmysle ustanovenia § 16  odsek 6 zákona č.583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

sa na účely tvorby peňažných fondov pri usporiadaní prebytku rozpočtu obce podľa § 10 ods. 3 

písm. a) a b)  citovaného zákona, z tohto  prebytku vylučujú:  

a) nevyčerpané prostriedky zo ŠR účelovo určené na bežné výdavky poskytnuté v 

predchádzajúcom  rozpočtovom roku  v sume  2 444,80 €, a to na :  

- nevyčerpané prostriedky v oblasti školstva v sume 345,00 € (preddavok na energie na 

rok 2025 pre ZŠ) 

- nevyčerpané prostriedky na dopravné v oblasti školstva v sume  396,00 € 

- nevyčerpané prostriedky na stravné pre deti v MŠ v sume 968,80 € 

- nevyčerpané prostriedky na stravné pre deti v ZŠ v sume 735,00 € 

b) prostriedky zo školskej jedálne v sume 2 493,42 € 

c) prostriedky - decembrové mzdy pre ZŠ v sume 7 787,60 € 

d) prostriedky - decembrové mzdy pre MŠ v sume 5 041,24 € 

e) prostriedky za daň z nehnuteľností uhradená v roku 2024 na rok 2025 v sume 1 000,00 € 

f) nevyčerpané prostriedky za komunálny odpad a drobný stavebný odpad podľa zákona 

č.582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady v z.n.p. v sume 2 350,58 € 

 

Zostatok finančných operácií podľa § 15 ods. 1 písm. c) zákona č. 583/2004 Z.z. o 

rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v 

znení neskorších predpisov v sume -16 633,76 €, bol vysporiadaný z : 

- z prebytku rozpočtu  vo výške ....................................... 16 633,76 € 

Na základe uvedených skutočností navrhujeme tvorbu rezervného fondu a fondov za rok 

2024 vo výške  26 363,84 €. Rezervný fond sa rozúčtuje na jednotlivé fondy na základe 

smernice o peňažných fondoch č. 1/2022. 

  
 

 

7.5. Rozpočet na roky 2025 - 2027 v EUR     

Skutočnosť k 

31.12.2024

Rozpočet na 

rok 2025

Rozpočet na rok 

2026

Rozpočet na rok 

2026

Príjmy celkom 668 260,22 € 652 119,73 € 679 768,73 € 693 064,73 €
z toho :

Bežné príjmy 610 024,81 € 609 242,32 € 636 891,32 € 650 187,32 €

Kapitálové príjmy 34 839,66 € 0,00 € 0,00 € 0,00 €

Finančné príjmy 23 395,75 € 42 877,41 € 42 877,41 € 42 877,41 €

Výdavky celkom 620 470,90 € 652 117,01 € 652 117,01 € 652 117,01 €
z toho :

Bežné výdavky 567 411,83 € 587 936,93 € 587 936,93 € 587 936,93 €

Kapitálové výdavky 13 337,40 € 23 180,00 € 23 180,00 € 23 180,00 €

Finančné výdavky 39 721,67 € 41 000,08 € 41 000,08 € 41 000,08 €
Rozpočtové 

hospodárenie  obce
47 789,32 € 2,72 € 27 651,72 € 40 947,72 €
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8. Informácia o vývoji obce z pohľadu účtovníctva  

8.1. Majetok v EUR 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Majetok spolu 3 038 166,94 3 027 794,47 

Neobežný majetok spolu 2 778 729,03 2 748 206,79 

z toho :   

Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 

Dlhodobý hmotný majetok 513 468,00  513 468,00  

Dlhodobý finančný majetok 258 245,75  278 640,97  

Obežný majetok spolu   

z toho :   

Zásoby 1 595,32  983,26  

Zúčtovanie medzi subjektami VS 0,00 0,00 

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky  27 151,91  11 528,70  

Finančné účty  229 498,52  266 129,01  

Poskytnuté návratné fin. výpomoci dlh. 0,00 0,00 

Poskytnuté návratné fin. výpomoci krát. 0,00 0,00 

Časové rozlíšenie  1 192,16  946,71  

 

8.2. Zdroje krytia v EUR 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k  31.12.2024 

Vlastné imanie a záväzky spolu 3 038 166,94 3 027 794,47 

Vlastné imanie  1 856 244,17 1 973 942,62 

z toho :   

Oceňovacie rozdiely  0,00 0,00 

Fondy 0,00 0,00 

Výsledok hospodárenia  1 856 244,17 1 973 942,62 

Záväzky 686 749,83 648 060,38 

z toho :   

Rezervy  1 350,30 1 352,64 

Zúčtovanie medzi subjektami VS 14 659,17 2 099,80 

Dlhodobé záväzky 520 662,90 490 606,78 
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Krátkodobé záväzky 79 156,99 93 080,77 

Bankové úvery a výpomoci 70 920,47 60 920,39 

Časové rozlíšenie 495 172,94 405 791,47 

 

8.3. Pohľadávky v EUR 

Pohľadávky  Zostatok 

 k 31.12 2023 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Pohľadávky do lehoty splatnosti   27 151,91  11 528,70 

Pohľadávky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

8.4. Záväzky v EUR 

Záväzky Zostatok  

k 31.12 2023 

Zostatok  

k 31.12 2024 

Záväzky do lehoty splatnosti   599 819,89  583 687,55 

Záväzky po lehote splatnosti   0,00 0,00 

 

Analýza významných položiek z účtovnej závierky: 

Pohľadávky Hodnota 

pohľadávok 

31.12.2023  

Hodnota 

pohľadávok 

31.12.2024  

Opis 

Ostatné pohľadávky 15 733,78  9 555,88 Pohľadávky služieb - Bytoviek A,B,C 

Nedaňová pohľadávka 1 037,75  786,79 Smeti, vývoz odpadu, odberatelia 

Daňová pohľadávka 8 603,07 1 186,03 Daň z nehnuteľností a daň za psa 

Iné pohľadávky 1 777,31 0,00 Pohľadávky nájmu – Bytovky A,B,C 

Spolu 27 151,91 11 528,70  

 

Záväzok 

Zostatok 

k 31.12.2023   

hodnota v € 

Zostatok 

k 31.12.2024   

hodnota v € 

Opis 

Krátkodobé záväzky z toho: 79 156,99 93 080,77  

 9 711,70 11 633,96 Dodávatelia 

 12 499,57 21 010,42 Prijate preddavky bytovky 

 
29 721,82 30 066,92 

Ostatné záväzky – ŠFRB do 1 

roka 

 15 195,31 16 674,69 Zamestnanci 

 10 019,86 11 478,02 Sociálne a zdravotné poistenie 

 2 008,73 2 216,76 Ostatné priame dane 

Dlhodobé záväzky z toho: 520 662,90 490 606,78  

 
502 114,96 472 048,27 

Výška záväzku z istiny ŠFRB 

vyššou ako 1 rok 

 
17 979,15 18 286,99 

Finančné zábezpeky na 

nájomné v bytovkách zo ŠFRB 

 568,79 271,52 Sociálny fond 
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9. Hospodársky výsledok  za 2024 - vývoj nákladov a výnosov v EUR  

 

Názov Skutočnosť 

k 31.12.2023 

Skutočnosť 

k 31.12.2024 

Náklady 652 371,05 645 988,76 

50 – Spotrebované nákupy 125 543,34 88 797,94 

51 – Služby 44 329,72 49 234,59 

52 – Osobné náklady 346 458,85 383 538,25 

53 – Dane a  poplatky 243,25 344,70 

54 – Ostatné náklady na 

prevádzkovú činnosť 
26 375,57 19 737,90 

55 – Odpisy, rezervy a OP 

z prevádzkovej a finančnej činnosti 

a zúčtovanie časového rozlíšenia 

98 306,02 94 944,52 

56 – Finančné náklady 9 114,30 9 390,86 

58 – Náklady na transfery a náklady 

z odvodov príjmov 
2 000,00 0,00 

59 – Dane z príjmov 0,00 0,00 

Výnosy 701 258,70 708 339,05 

60 – Tržby za vlastné výkony a tovar 31 836,07 31 586,89 

61 – Zmena stavu 

vnútroorganizačných služieb 
0,00 0,00 

62 – Aktivácia 0,00 0,00 

63 – Daňové a colné výnosy 

a výnosy z poplatkov 

344 357,88 347 405,85 

64 – Ostatné výnosy 94 029,45 59 048,71 

65 – Zúčtovanie rezerv a OP 

z prevádzkovej a finančnej činnosti 

a zúčtovanie časového rozlíšenia 

1 349,05 1 350,30 

66 – Finančné výnosy 4 335,00 0,00 

69 – Výnosy z transferov 

a rozpočtových príjmov v obciach, 

VÚC a v RO a PO zriadených obcou 

alebo VÚC 

225 351,25 268 947,30 

Hospodársky výsledok 

/+ kladný HV, - záporný HV/ 

48 887,65 62 350,29 

 

Hospodársky výsledok v sume 62 350,29 € bol zúčtovaný na účet 428 - Nevysporiadaný 

výsledok hospodárenia minulých rokov. 
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Analýza nákladov a výnosov v porovnaní s minulým rokom a s vysvetlením významných 

rozdielov: 

 

Celková výška nákladov k 31.12.2024 bola vykázaná vo výške 645 988,76 €, čo predstavuje 

pokles nákladov oproti roku 2023, čo predstavuje sumu 6 382,29 €.  

(Celková výška nákladov vykázaná v minulom roku 2023 bola vo výške 652 371,05 €) 

 

Najväčší podiel na nákladoch tvorili:  

 

- spotreba materiálu v celkovej sume 57 080,06 € (účet 501) a z toho najvyššie náklady sú 

v sektore OcÚ vo výške 30 912,36 € a v sektore ŠJ vo výške 12 564,92 € 

- náklady za energie vo výške 31 717,88 €. Oproti minulému roku náklady na elektriku 

zaznamenali pokles o sumu 32 148,80 €. Výška energií bola spôsobená energetickou 

krízou.  

- mzdové náklady vo výške 277 232,44 € (účet 521) 

- sociálne poistenie a náklady vo výške 106 305,81 € (účet 524 a účet 527) 

- odpisy vo výške 93 591,88 € (účet 551) 

 

Celková výška výnosov k 31.12.2024 bola vykázaná vo výške 708 339,05 €, čo predstavuje 

nárast výnosov oproti roku 2023 vo výške 7 080,35 €. (Celková výška výnosov v minulom 

roku 2023 bola vykázaná vo výške 701 258,70 €).  

Na výnosovom účte 693 a 694 bol vyšší príjem oproti minulému roku, v dôsledku zúčtovania 

vyšších finančných prostriedkov ako v roku 2023. Obci boli v roku 2024 poskytnuté finančné 

prostriedky z MF SR na krytie výdavkov súvisiacich s výpadkom podielových daní vo výške 

5 313,00 €. 

 

Najväčší podiel na výnosoch tvorili výnosy:  

 

- podielové dane vo výške 282 207,18 € - ich výška predstavuje pokles oproti roku 2023 

o 3,22 % v sume  9 100,72 €.  

- daň z nehnuteľnosti vo výške 40 888,40 €, čo je vyšší výnos oproti roku 2023 o sumu 9 

001,79 € 

- výnosy z bežných transferov zo ŠR, subjektov verejnej správy vo výške 141 293,94 € (účet 

693) 

- výnosy z kapitálových transferov zo ŠR, subjektov ver. správy vo výške 124 153,36 € 

(účet 694) 

- výnosy ostatné z prevádzkovej činnosti - nájomné vo výške 59 048,71 € (účet 648) 
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10. Ostatné významné skutočnosti, ktoré mali vplyv na hospodárenie a 

činnosť obce 

 

10.1. Prijaté granty a transfery  

V roku 2024 obec prijala nasledovné granty a transfery: 

 

Por. č. Poskytovateľ dotácie Suma Účel

1. ÚPSVaR Nové Mesto n/V 7 891,77 € Refundácia §60 – chránená dielňa

2. Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne 87 199,00 € Základná škola – normatívne finančné prostriedky

3. Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne 419,00 € Vzdelávacie poukazy

4. Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne 453,00 € Dopravné

5. Ministerstvo vnútra SR 256,82 € Hlásenie pobytu občanov

6. Ministerstvo živ. prostredia 86,40 € Živ. prostredie

7. Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne 7 106,00 € Materská škola – nenormatívne finančné prostriedky

8. Okresný úrad NMnV 3 109,93 € Príspevok na voľby do NR SR a na referendum

9. Min. financií SR 5 313,00 €
na krytie výdavkov súvisiacich s výpadkom 

podielových daní 

10. Trenčiansky samosprávny kraj 1 310,00 € Príspevok na projekt – Zelené oči

11. Trenčiansky samosprávny kraj 700,00 € Príspevok na projekt – Bálešove hody

12. Environmentálny fond 541,80 € Príspevok za vyseprovaný odpad

13.
Ministerstvo dopr. výstavby a regionál. 

rozvoja SR
30,84 € Dotácia na dopravu a výstavbu

14. Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne 560,00 € Príspevok na učebnice do ZŠ

15. Ministerstvo vnútra SR 3 756,00 € Príspevok na odídenca

16. ÚPSVaR Nové Mesto n/V 2 487,80 € Dotácia na stravu pre deti MŠ

17. ÚPSVaR Nové Mesto n/V 7 009,80 € Dotácia na stravu pre deti ZŠ

18. Úrad pre územné plán. a výstavbu SR 1 164,53 € Dotácia na dopravu a výstavbu

19. Regionálny úrad školskej správy v Trenčíne 1 304,00 € Dotácia - špecifiká - na Ukrajincov

Spolu 130 699,69  

  

Obec v roku 2024 prijala nasledovné transfery (322) 
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Por. č. Poskytovateľ dotácie Suma Účel

1. Úrad vlády SR 9 900,00 € interaktívne tabule - ZŠ

2. EÚ (EPFRV) 6 084,91 € refundácia - amfiteáter

3. ŠR SR 18 254,75 € refundácia - amfiteáter

Spolu 34 239,66  

 

10.2. Poskytnuté dotácie  

V roku 2024 obec neposkytla žiadnu dotáciu 

10.3. Významné investičné akcie v roku 2024 

Najvýznamnejšie investičné akcie realizované v roku 2024: 

- Nákup interaktívnych tabúľ pre ZŠ 

- Rekonštrukciu školskej kuchyne v ZŠ 

10.4. Predpokladaný budúci vývoj činnosti  

Predpokladané investičné akcie realizované v budúcich rokoch: 

Výstavba kanalizácie – Obec od  roku 2002 participuje v rámci záujmovej skupiny obcí pri 

príprave realizácie vybudovania kanalizácie. V súčasnom období je naša obec zahrnutá v 

„Pláne rozvoja verejných vodovodov a kanalizácií pre územie TSK na roky 2021-2027“. 

Rekonštrukcia chodníkov – Dúfame, že príslušné ministerstvo v blízkej budúcnosti vypíše 

výzvu na realizáciu projektu výstavby a rekonštrukcie chodníkov v obciach. 

Výstavba oddychového centra obce – o pridelenie financií na výstavbu oddychového centra 

obec žiadala v roku 2016, žiadosť nebola príslušnými orgánmi podporená. Zatiaľ nebola 

opätovne vypísaná výzva  na realizáciu podobných aktivít v oblasti cestovného ruchu 

a voľnočasových aktivít pre občanov. 

Rekonštrukcia miestnych komunikácií v obci – očakávame, že príslušné ministerstvo 

v blízkej budúcnosti vypíše výzvu na realizáciu projektu výstavby a rekonštrukcie miestnych 

komunikácii v obciach. 

 

10.5. Udalosti osobitného významu po skončení účtovného obdobia  

Obec nezaznamenala žiadnu udalosť osobitného významu po skončení účtovného obdobia, za 

ktoré sa vyhotovuje výročná správa. 

 

10.6. Významné riziká a neistoty, ktorým je účtovná jednotka vystavená   

Obec v roku 2022 nebola vystavená významným rizikám a neistotám. 

 

Vypracoval: Ing. Alena Hrušová                                              Schválil: Alžbeta Tuková 

 

 

Vo Vaďovciach dňa 26.5.2025 


